11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 24.03.2009 09:59:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.03.2009 14:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170845/answer/170846




B cnepMorpamMMe: acTeHO300CIIEMUS, YBETMYEHO KOIHUYECTBO JIEKOIUTOB, UMEETCS arrII0THHAIIMS.
3ayaTue eCTeCTBEHHBEIM IyTEM C TAKOW CIIEPMOTPaMMOi MaJlOBEPOSITHO.

[TokazaTenu criepMOrpaMMEl MOKHO YIy4IIXATh. [ 9TOr0 He00XOOUMO BHISICHUTh IPUYUHY TaKUX
U3MeHEeHUl B CliepMoTrpaMMe. JOTIOIHUTEeIbHOe 00CIenoBanye (Ma30K Ha I10JI0Bble UH(PEKINY,
aHaJK3 CeKpeTa MPOCTaThl, II0CEB CceKpeTa mpocTaThl, MAR-TeCT u T. 11.).



